
Acta del Ple

Identificació de la sessió

Sessió: Ple d'organització de l'Ajuntament
PleÒrgan: 

ExtraordinàriaCaràcter: 
Josep Andreu DomingoPresident/a: 

Albert Estébanez LópezSecretari/ària: 
26 de juny de 2019Dia: 

20:05Hora d'inici: 
20:55Hora de finalització: 

Sala de PlensLloc: 

Assistents:

Sr. Oriol Pallissó Balañà (ACM)
Sr. Juan Manuel Cabello Camacho (PSC)
Sra. Maria del Carmen Pallas Gallego (ACM)
Sra. Raquel Huguet Masdeu (JXM)
Sr. Lluis Alfons Munne Casas (JXM)
Sra. Núria Besora Roig (JXM)
Sr. Gerard Ferré Grau (JXM)
Sr. Marc Vinya Miralles (JXM)
Sr. Francesc Benet Ribé (ACM)
Sra. Judit Pere Cantó (ACM)
Sr Francesc Viñas Sans (ACM)
Sr. Santi Porta Fernandez (ACM)
Sra. Lluïsa Sànchez Garcia

ACORDS

 SECRETARIA

DACIÓ DE COMPTE DEL DECRET DE LA PRESIDÈNCIA NÚM. 392 I DECRET 414 DE1. 
DELEGACIÓ DE COMPETÈNCIES ALS REGIDORS.

El sr. J.Manuel Cabello, diu: El nostre grup considera que vostè té majoria suficient per
decidir tot el que ha decidit, i la seva proposta de govern per la qual cosa ens sembla bé.
El sr. Marc Vinya, diu: Ens donem per assabentats. Una consulta tècnica, a l’Actio quan es
clica sobre el punt no es desplega l’informe.
El Secretari, diu: Efectivament hauria de sortir el contingut, deu ser un problema de les
habilitacions noves, ho comprobarem.

Els reunits es donen per assabentats.
Es dóna compte, en compliment de l'article 42 del Reglament d'organització, funcionament i
règim jurídic de les corporacions locals, aprovat per Reial Decret 2568/1986 de 28 de
novembre, de les resolucions de la Presidència/Alcaldia, del núm. 392 al núm. 392 de 2019,
i del 414 al 414, amb un total de 2.
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Albert Estébanez Lopez - DNI ** (SIG) el dia 04/07/2019 a les 13:01:21 i Josep Andreu Domingo - DNI ** (SIG) el dia 04/07/2019 a les 13:04:16



Resum per unitats
1 SECRETARIA

Detall dels Decrets
Núm. decret Data Unitat Assumpte
2019-0000392 21 de juny de 2019 SECRETARIA Delegació de funcions a regidors

DACIÓ DE COMPTE DEL DECRET DE LA PRESIDÈNCIA NÚM. 391 DE2. 
NOMENAMENT DE TINENTS D'ALCALDE, NOMENAMENT DE MEMBRES DE LA JUNTA
DE GOVERN LOCAL I DELEGACIONS DE COMPETÈNCIES DE L'ALCALDIA A LA JUNTA

El sr. Alcalde, diu: Es el mateix que la legislatura passada. Hi ha moltes atribucions que es
passen a junta i al ple.

Els reunits es donen per assabentats.
 
Es dóna compte, en compliment de l'article 42 del Reglament d'organització, funcionament i
règim jurídic de les corporacions locals, aprovat per Reial Decret 2568/1986 de 28 de
novembre, de les resolucions de la Presidència/Alcaldia, del núm. 391 al núm. 391 de 2019,
amb un total de 1.

Resum per unitats
1 SECRETARIA

Detall dels Decrets
Núm.
decret

Data Unitat Assumpte

2019-
0000391

21 de juny
de 2019

SECRETARIA
Nomenament regidors de la Junta de Govern Local, delegació de
competències a la Junta i nomenament de Tinents d'Alcalde

FORMACIÓ DE LES COMISSIONS INFORMATIVES I DE LA COMISSIÓ ESPECIAL DE3. 
COMPTES

El sr. J.Manuel Cabello, diu: Estem d’acord.
El sr. Marc Vinya, diu: Votarem a favor, ens sembla correcta.

 

Votació: sotmès a votació el dictamen és aprovat pels assistents que constitueixen la
majoria absoluta dels membres del Ple, de conformitat amb el següent detall:
 
Vots a favor GM Agrupament Catalanista de Montblanc: 7 (Il·lm. Sr. Josep Andreu
Domingo, Sr. Francesc Benet Ribé, Sra. Carme Pallàs Gallego, Sra. Judit Pere Cantó, Sr.
Oriol Pallissó Balañà, Sr. Santi Porta Fernández i Sr. Francesc Xavier Viñas Sans ).
 
GM Junts per Montblanc: 5 (Sr. Marc Vinya Miralles, Sra. Raquel Huguet Masdeu, Sr. Lluís
Munné Casas, Sr. Gerard Ferré Grau i Sra. Núria Besora Roig).
 
GM Partit dels Socialistes de Catalunya: 1 (Sr. Juan Manuel Cabello Camacho).
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
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1.  

2.  

3.  

Fets

Vist que l'esmentat article 20 de la LRBRL estableix que en els municipis de més de 5.000
habitants, existiran, si la seva legislació autonòmica no preveu en aquest àmbit una altra
forma organitzativa, òrgans que tinguin per objecte l'estudi, informe o consulta dels
assumptes que han de ser sotmesos a la decisió del ple, així com el seguiment de la gestió
de l'Alcalde, la Junta de Govern Local i els regidors que ostenten delegacions, sense
perjudici de les competències de control que corresponen al Ple. Tots els grups polítics
integrants de la corporació tindran dret a participar en aquests òrgans, mitjançant la
presència de regidors pertanyents als mateixos en proporció al nombre de Regidors que
tinguin en el Ple. I que la Comissió Especial de Comptes existeix en tots els municipis,
d'acord amb la estructura prevista en l'article 116.

Fonaments de dret

Vistos els articles 20.1 c de la llei 7/1985, Reguladora de les Bases de Règim Local,
modificada per la Llei 57/2003, de 16 de desembre, de Mesures per a la Modernització del
Govern Local, 56 i 57 del TR de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya, i 123, 125
i 127 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals

En conseqüència, :S'ACORDA

 
PRIMER: Crear les Comissions Informatives. Es proposen les següents:
 

Territori, que estudiarà els temes relacionats amb obres i urbanisme, habitatge i
patrimoni, medi ambient seguretat i mobilitat i noves tecnologies.
Hisenda i Economia, que estudiarà els temes relacionats amb hisenda i promoció
econòmica, turisme, comerç i indústria, serveis municipals i pedanies.
Persones, que estudiarà els temes relacionats amb cultura, festes, esports, benestar
social, ensenyament, participació i transparència , joventut i tot allò no previst en la
Comissió de Territori o d'Hisenda i economia.

 
SEGON: La periodicitat de les sessions ordinàries de les Comissions Informatives serà
mensual, i se celebraran abans de les sessions ordinàries del ple. També celebraran sessió
abans de les sessions extraordinàries del Ple. No obstant, L'alcalde, per raons d'urgència
degudament motivada, podrà incloure en l'ordre del dia, a iniciativa pròpia o proposta
d'algun dels portaveus, assumptes que no hagin estat prèviament informats per la
respectiva comissió informativa, però en aquest supòsit no es podrà adoptar cap acord
sobre aquests assumptes sense que el Ple ratifiqui la seva inclusió en l'ordre del dia.
 
TERCER: Les funcions de les Comissions informatives, per a les respectives àrees, seran l’
estudi, informe o la consulta del afers que han de ser sotmesos a la decisió del Ple i a la
junta de govern respecte als assumptes de la competència del ple l'exercici de les quals
s'hagués delegat a aquesta, així com el seguiment de la gestió de l’Alcalde, la Junta de
Govern Local i els regidors que exerceixin delegacions.
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QUART: L’Adscripció de Regidors de cada grup municipal a les respectives Comissions
informatives i a la Comissió Especial de Comptes es realitzarà mitjançant escrit del
portaveu de cada grup dirigit a l’Alcaldia, del que se’n donarà compte al ple, o en el seu
cas, per designació directa en el Ple.
 
CINQUÈ: - La Comissió Informativa de Territori està integrada per : 5 membres del Grup
Municipal Agrupament Catalanista de Montblanc, 3 membres del Grup Municipal de Junts
per Montblanc, 1 membre del Grup del Partit dels Socialistes de Catalunya.
 
- La Comissió Informativa d'Hisenda i Economia està integrada per : 5 membres del Grup
Municipal Agrupament Catalanista de Montblanc, 3 membres del Grup Municipal de Junts
per Montblanc, 1 membre del Grup del Partit dels Socialistes de Catalunya.
 
- La Comissió Informativa de Persones està integrada per : 5 membres del Grup Municipal
Agrupament Catalanista de Montblanc, 3 membres del Grup Municipal de Junts per
Montblanc, 1 membre del Grup del Partit dels Socialistes de Catalunya.
 
- Comissió Especial de Comptes està integrada per : 5 membres del Grup Municipal
Agrupament Catalanista de Montblanc, 3 membres del Grup Municipal de Junts per
Montblanc, 1 membre del Grup del Partit dels Socialistes de Catalunya..
 
L’Alcalde presideix totes les Comissions Informatives i la Comissió Especial de Comptes.
 
Per Agrupament Catalanista de Montblanc
 

Comissió Informativa de Territori :Sr. Josep Andreu Domingo, Sr. Francesc Benet i
Ribé, , Sr Santi Porta Fernández i Sr. Francesc Xavier Viñas Sans, Judit Pere i Cantó
Comissió Informativa d'Hisenda i Economia: Sr. Josep Andreu Domingo, Sr.
Francesc Benet i Ribé, Sra. Carme Pallàs Gallego Sr. Oriol Pallissó Balañà i Sr.
Francesc Xavier Viñas Sans
Comissió Informativa de Persones: Sr. Josep Andreu Domingo, Sra. Carme Pallàs
Gallego, Sra. Judit Pere Cantó, Sr. Oriol Pallissó Balañà i Sr Santi Porta Fernandez
Comissió Especial de Comptes: Sr. Josep Andreu Domingo, Sr. Francesc Benet i
Ribé, Sra. Carme Pallàs Gallego Sr. Oriol Pallissó Balañà i Sr. Francesc Xavier
Viñas Sans

 
Per la Junts per Montblanc
 

Comissió Informativa de Territori : Sr. Marc Vinya Miralles, Sra. Raquel Huguet
Masdeu i Sr. Gerard Ferré Grau.
Comissió Informativa d'Hisenda i Economia:    Sr. Marc Vinya Miralles, Sr. Lluis
Munné Casas i Núria Besora Roig.
Comissió Informativa de Persones:  Sr. Marc Vinya Miralles, Sr. Sr. Gerard Ferré
Grau i Núria Besora Roig.
Comissió Especial de Comptes:  Sr. Marc Vinya Miralles, Sra. Raquel Huguet
Masdeu i Sr. Lluis Munné Casas.

 
Per Partit dels Socialistes de Catalunya

Comissió Informativa de Territori : Sr. Juan Manuel Cabello Camacho.
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Comissió Informativa d'Hisenda i Economia: Sr. Juan Manuel Cabello Camacho.
Comissió Informativa de Persones: Sr. Juan Manuel Cabello Camacho.
Comissió Especial de Comptes: Sr. Juan Manuel Cabello Camacho.

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no qualificat, no
procedeix la interposició de cap tipus de recurs

DELEGACIÓ D'ATRIBUCIONS DEL PLE A LA JUNTA DE GOVERN LOCAL4. 

El sr. Alcalde, diu: Es el mateix decret que hi havia fins al moment, es un decret normal.
El sr. J.Manuel Cabello, diu: Creiem que el ple es un òrgan suficient sobirà per prendre
aquestes decisions, però no estem massa d’acord que es deleguin aquestes atribucions.
El sr. Marc Vinya, diu: Per part nostra farem una abstenció. Entenem que hi ha qüestions
que la JGL resoldrà amb més celeritat setmanalment que no pas en un Ple. Hi ha qüestions
que preferiríem que haguessin estat competència del ple.

Votació: sotmès a votació el dictamen és aprovat pels assistents que constitueixen la
majoria absoluta dels membres del Ple, de conformitat amb el següent detall:
 
Vots a favor GM Agrupament Catalanista de Montblanc: 7 (Il·lm. Sr. Josep Andreu
Domingo, Sr. Francesc Benet Ribé, Sra. Carme Pallàs Gallego, Sra. Judit Pere Cantó, Sr.
Oriol Pallissó Balañà, Sr. Santi Porta Fernández i Sr. Francesc Xavier Viñas Sans ).
 
Vots d'abstenció: GM Junts per Montblanc: 5 (Sr. Marc Vinya Miralles, Sra. Raquel Huguet
Masdeu, Sr. Lluís Munné Casas, Sr. Gerard Ferré Grau i Sra. Núria Besora Roig).
 
Vots en contra: GM Partit dels Socialistes de Catalunya: 1 (Sr. Juan Manuel Cabello
Camacho).

Fets

Un cop celebrades les Eleccions Locals i constituït el nou Ajuntament, amb l'objecte de
dotar d'una major celeritat i eficàcia a l'actuació municipal, aquest Ple, en ús de les facultats
que li confereixen la normativa vigent, considera necessari procedir a l'establiment d'un
règim de delegacions de competències en favor de la Junta de Govern Local.

Fonaments de dret

Vistos els articles 22 i 23 de la llei 7/1985, Reguladora de les Bases de Règim Local,
modificada per la Llei 57/2003, de 16 de desembre, de Mesures per a la Modernització del
Govern Local, 50 i 52 TR de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya, i 51 del
Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals
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En conseqüència, :S'ACORDA

PRIMER: Delegar les següents atribucions a la Junta de Govern Local:
 
1.- Exercici d’accions judicials i administratives i defensa de la corporació en matèries de
competència plenària.
 
2.- Declaració de lesivitat d’actes de l’Ajuntament.
 
3.- Aprovar el reconeixement extrajudicial de crèdits.
 
4.-Acordar la fiscalització prèvia limitada prevista a l’article 219.2 de la Llei Reguladora de
les Hisendes Locals RDL 2/2004
 
5.Acordar la substitució de la fiscalització prèvia dels drets, per la inherent a la presa de raó
en comptabilitat i per actuacions comprovatòries posteriors.
 
6.Resoldre les discrepàncies que es produeixin en relació a objeccions de la funció
interventora, en els supòsits establerts a l’article 216.2.a) de la Llei Reguladora de les
Hisendes Locals RDL 2/2004

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no qualificat, no
procedeix la interposició de cap tipus de recurs

NOMENAMENT DELS REPRESENTANTS DE L'AJUNTAMENT ALS ÒRGANS COL.5. 
LEGIATS

El sr. J.Manuel Cabello, diu: No tenim res a dir.

Votació: sotmès a votació el dictamen és aprovat pels assistents que constitueixen la
majoria absoluta dels membres del Ple, de conformitat amb el següent detall:
 
Vots a favor GM Agrupament Catalanista de Montblanc: 7 (Il·lm. Sr. Josep Andreu
Domingo, Sr. Francesc Benet Ribé, Sra. Carme Pallàs Gallego, Sra. Judit Pere Cantó, Sr.
Oriol Pallissó Balañà, Sr. Santi Porta Fernández i Sr. Francesc Xavier Viñas Sans ).
 
GM Junts per Montblanc: 5 (Sr. Marc Vinya Miralles, Sra. Raquel Huguet Masdeu, Sr. Lluís
Munné Casas, Sr. Gerard Ferré Grau i Sra. Núria Besora Roig).
 
GM Partit dels Socialistes de Catalunya: 1 (Sr. Juan Manuel Cabello Camacho).

Fets

Un cop celebrades les Eleccions Locals i constituït el nou Ajuntament, amb l'objecte de
dotar d'una major celeritat i eficàcia a l'actuació municipal, aquest Ple, en ús de les facultats
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que li confereixen la normativa vigent, considera necessari procedir al nomenament dels
representants de l'Ajuntament als òrgans col.legiats.

Fonaments de dret

Vist l’article 38.c del Reglament d’Organització, Funcionament i règim Jurídic de les Entitats
Locals

En conseqüència, :S'ACORDA

PRIMER: Nomenar els següents representants de l’Ajuntament de Montblanc en els
respectius Òrgans Col·legiats:
 
1.Representants a Consells escolars:
 
Escola les Muralles: Carme Pallàs Gallego
Institut Martí l’Humà: Carme Pallàs Gallego
Escola de Música: Carme Pallàs Gallego
 
2. Consell Escolar Municipal:
 
President: Josep Andreu i Domingo
vice-president: Carme Pallàs Gallego
Vocals: Raquel Huguet Masdeu, Oriol Pallisó Balanyà i Juan Manuel Cabello Camacho.
 
3. Museu Comarcal de la Conca de Barberà:
 
Per la seva condició d’Alcalde- President de l’Ajuntament: Josep Andreu i Domingo
Vocal: Judit Pere Cantó
 
4. Consorci d’Aigües de Tarragona:
 
Vocal: Santi Porta Fernandez
 
5. Consorci LOCALRET:
 
Vocal: Francesc Viñas Sans
 
6- Consorci Pro- Universitari Alt Camp- Conca de Barberà:
 
Vocal: Carme Pallàs Gallego
 
7.- Representants a la Comissió de Patrimoni
 
- Per Agrupament Catalanista de Montblanc: Josep Andreu i Domingo i Francesc Benet
Ribé
- Per Junts per Montblanc: Xavier Capdevila Rodríguez i Raquel huguet Masdeu.
- Per Partit dels Socialistes de Catalunya: Juan Manuel Cabello Camacho i Francisco Lao
Morales.
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8.- Representants Tac 12: 1
Francesc Viñas Sans
 
9.- Representats Llei de Barris: 5 membres ( tres equip de govern i dos dels altres grups)
Josep Andreu i Domingo, Carme Pallàs Gallego i Santi Porta Fernandez i de la resta de
grups, Raquel Huguet Masdeu i Sr. Juan Manuel Cabello Camacho.
 
10.- Consell de Marca Costa Daurada: Oriol Pallissó Balañà
 
11.- Representants de la Comissió Municipal de Delimitació ( alcalde i dos regidors)
Josep Andreu i Domingo, Francesc Benet i Ribé i Francesc Viñas Sans.
 
12.- Consell administració de l'empresa d'aigües: Es designarà un  representant  de cada
grup polític municipal, sigui o no regidor a proposta dels respectius grups a més del
President que serà l'Alcalde.
Per Agrupament Catalanista de Montblanc: Santi Porta Fernandez.
Per Junts per Montblanc: Lluís Munné Casas
Per Partit dels Socialistes: Juan Molina Díaz.
 
13.- Xarxa de comunicació local: Francesc Viñas Sans

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no qualificat, no
procedeix la interposició de cap tipus de recurs

ESTABLIMENT DE LA PERIODICITAT DE LES SESSIONS DE PLE6. 

El sr. Alcalde, diu: Continuem com la passada legislatura, amb una periodicitat de cada
mes. Al mes d’agost no n’hi haurà. Es cert que ens hem trobat amb la dificultat que la
segona setmana de cada mes teníem pocs punts i a vegades ho hem retrassat per
acumular-ne. Preferim que hi hagi un ple cada més que no pas cada dos. Intentarem que
sigui el segon dimecres de cada mes.
El sr. J,Manuel Cabello, diu: Totalment d’acord.

Votació: sotmès a votació el dictamen és aprovat pels assistents que constitueixen la
majoria absoluta dels membres del Ple, de conformitat amb el següent detall:
 
Vots a favor GM Agrupament Catalanista de Montblanc: 7 (Il·lm. Sr. Josep Andreu
Domingo, Sr. Francesc Benet Ribé, Sra. Carme Pallàs Gallego, Sra. Judit Pere Cantó, Sr.
Oriol Pallissó Balañà, Sr. Santi Porta Fernández i Sr. Francesc Xavier Viñas Sans ).
 
GM Junts per Montblanc: 5 (Sr. Marc Vinya Miralles, Sra. Raquel Huguet Masdeu, Sr. Lluís
Munné Casas, Sr. Gerard Ferré Grau i Sra. Núria Besora Roig).
 
GM Partit dels Socialistes de Catalunya: 1 (Sr. Juan Manuel Cabello Camacho).

Fets
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Vist que es necessari establir la periodicitat de les sessions plenàries.

Fonaments de dret

Vist l’article 46 de la llei 7/1985, Reguladora de les Bases de Règim Local, que
expressament diu que el Ple celebra sessió ordinària com a mínim cada dos mesos en els
ajuntaments dels municipis d'una població entre 5.001 habitants i 20.000 habitants

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer : Es celebrarà sessió ordinària un cop al mes
 
Segon: Fixar com a dia i hora de celebració dels ple el segon dimecres de cada mes a les
20 hores

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no qualificat, no
procedeix la interposició de cap tipus de recurs

ESTABLIMENT DE LES RETRIBUCIONS DELS CÀRRECS ELECTES7. 

El sr. Alcalde, diu: Es el decret de càrrecs electes. Hi han hagut unes pujades que són molt
normals amb el que ha pujat el nivell del cost de la vida. Si que hem augmentat els Plens,
per que hem baixat les retribucions de les comissions al passar de 2 a 3 sessions. Serà
més o menys al passar l’equip de gvern de 8 a 7, i la baixada de comissions i pujada del
ple, molt com la passada legislatura, amb uns ajustots moderats.
El sr. J,Manuel Cabello, diu: La pujada es excessiva. No entenem per que es baixa de 150
a 50 per sessió, no acabo de veure el per que. Ho acceptem per que es una decisió, però
no acabem de veure-ho.
El sr. Alcalde, diu: Si, resulta que les comissions informatives la legislatura anterior, el grup
que tenia un sol membre cobrava dues vegades més els altres grups. I en aquest cas si
haguessim mantingut el mateix, el grup que només en té 1, cobraria tres vegades més que
els altres membres, per això s’ha fet aquest ajust. Creiem que queda compensat amb la
presència a les comissions i als plens. Diria que segons els paràmetres, estem en la banda
baixa, de les més baixes en els regidors i l’alcaldia. En el conjunt que aconsellem crec i n’
estic orgullós que Montblanc som dels que tenim les retribucions més baixes.
El sr. J,Manuel Cabello, diu: M’ho imaginava. No tenim més remei que acceptar.
El sr. Alcalde, diu: Tots anavem a totes i un cobrava més que els altres. Respecto el teu
criteri absolutament.
El sr. Marc Vinya, diu: Considerem que es normal que ho hagi una dedicació per part de l’
Alcalde, per que ho és 24 hores al dia i 365 dies a l’any. El que no compartim que hi hagi
dedicatòria de regidors, muntat de la manera que qui no està a la JGL té dedicació, per que
així es el sistema de les pujades i baixades d’equiparar els sous de tothom. Un regidor de l’
oposició cobrarà unes assistència que en canvi un regidor del govern és el triple, per tant el
desequilibri es important. No estic dient que ens queixem de l’import de les assistències,
per que com ja he dit moltes vegades, nosaltres ja ens guanyem la vida a casa nostra, i d’
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alguna manera això ens compensa les dedicacions i la feina que puguem fer del temps que
poguem restar de la nostra activitat professional o personal. Després hem de veure si
aquestes dedicacions hi haurà la compatibilitat a nivell professional i també suposem que
les dedicacions estaran subjectes com qualsevol empleat de la casa amb un fitxatge i un
seguiment de les activitats encomanades com es requeriria a qualsevol treballador de la
casa. I en quant a la transparència seria important que s’anés informant periódicament com
van aquestes dedicacions i quina es l’activitat que es desenvolupa.
El sr. Alcalde, diu: A veure, estem fent el que fan tots els ajuntaments de Catalunya. Jo
voldria fer esment, que puc assegurar, ho portaré als próxims plens, que si fessim una
estadística d’hores passades a l’ajuntament i retribucions percebudes, estic segur que els
que cobren més per hora de dedicació són els regidors de l’oposició. Se que es difícil dir
això, per que un pot dir que treballa molt des de casa seva i no pas en presència aquí. Però
ja que ens ho demaneu, estic d’acord que fem aquest analisis entre tots. El que es passa
més hores es l’alcalde, el segon els regidors de l’equip de govern i els altres l’opisició. A
veure si ho superem i com més hores dediquem tots, millor per Montblanc. Demano també
a l’oposició que s’hi dediquin, amb la mateixa sinceritat i bona voluntat que tu ho demanes.

Votació: sotmès a votació el dictamen és aprovat pels assistents que constitueixen la
majoria absoluta dels membres del Ple, de conformitat amb el següent detall:
 
Vots a favor GM Agrupament Catalanista de Montblanc: 7 (Il·lm. Sr. Josep Andreu
Domingo, Sr. Francesc Benet Ribé, Sra. Carme Pallàs Gallego, Sra. Judit Pere Cantó, Sr.
Oriol Pallissó Balañà, Sr. Santi Porta Fernández i Sr. Francesc Xavier Viñas Sans ).
 
Vots en contra: GM Junts per Montblanc: 5 (Sr. Marc Vinya Miralles, Sra. Raquel Huguet
Masdeu, Sr. Lluís Munné Casas, Sr. Gerard Ferré Grau i Sra. Núria Besora Roig).
GM Partit dels Socialistes de Catalunya: 1 (Sr. Juan Manuel Cabello Camacho).

Fets

Vista la necessitat d'establir les retribucions dels càrrecs electes

Fonaments de dret

De conformitat amb el que estableix l'art 75 i 75 bis de la Llei 7/1985 RBRL, en relació amb l’
article 166 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s'aprova el Text refós de la
Llei municipal i de règim local de Catalunya.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer: Fixar en 3 el nombre de membres que exerciran el seu càrrec amb dedicació
parcial, dels quals 1 ho farà al 80% de la jornada i 2 ho faran al 50% de la jornada.
 
Segon: Acordar que els membres de la Corporació que desenvolupin les seves funcions en
règim de dedicació parcial percebran en concepte de sou, les retribucions que a
continuació es relacionen, les quals es percebran en catorze pagues, dotze corresponents
a les diferents mensualitats de l’any i les dues restants corresponents a les mensualitats de
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juny i desembre, i donar-los d’alta al Règim General de la Seguretat Social, amb efectes
des de l'endemà de l'acceptació del seu nomenament.
 
 
 
Percentatge de dedicació Nombre de persones Import brut anual

80% 1 31.900

50% 2 17.875

 
 
La percepció d’aquestes retribucions portarà inherent l’exercici de les funcions que els
siguin delegades essent compatible amb l’exercici d’altres activitats retribuïdes, públiques o
privades, en els termes previstos per l’article 75 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora
de les Bases del Règim local, en concordança amb el que disposa la Llei 53/1984, de 26 de
desembre, d’Incompatibilitats del personal al servei de l’Administració pública. No obstant
és incompatible amb la percepció de les assistències previstes al punt següent.
 
Tercer: Establir a favor dels membres de la Corporació que no tinguin dedicació exclusiva
ni parcial el següent règim d’indemnitzacions per assistència als òrgans col·legiats de la
Corporació :
 
Els regidors per l’assistència a les sessions del Ple 325 €/sessió.
 
Els regidors membres de la Junta de Govern percebran per l’assistència a la mateixa 220 €/
sessió.
 
Els regidors membres de les Comissions informatives percebran per l’assistència a les
sessions de les mateixes 50 €/sessió.
 
Els regidors membres de la Comissió especial de comptes percebran per l’assistència a les
sessions de la mateixa 50 €/sessió.
 
Sigui quin sigui el nombre de sessions anuals que se celebrin i a les que assisteixi el regidor
/a, s’estableix el límit anual de 17.875 € per cobrament d'assistències a órgans col.legiats
per cada regidor/a.
 
Quart: Establir el règim d' indemnitzacions per raó de servei, en concepte de despeses de
viatge utilitzant vehicle propi per part dels regidors de l' Ajuntament, en 0,35 euros per km.
 
Cinquè.- donar-se per assabentats que correspon a l'alcalde president la determinació del
nom i cognoms dels membres electes que exerciran el seu càrrec amb dedicació parcial,
mitjançant decret, els quals seran donats d'alta al règim general de la seguretat social, o en
el seu cas de MUFACE,
 
Sisè.- Acordar que les despeses que es derivin d'aquests acords en relació amb les
retribucions i assistències a les quals s'ha fet referència als apartats anteriors aniran a
càrrec de les partides corresponents al Pressupost de l'ajuntament de Montblanc per a l'any
2019, sense perjudici que es procedeixi per part dels serveis d'intervenció a la tramitació de
l'expedient de modificació de crèdit necessari per a la seva executivitat.
 
Setè.- Publicar aquest acord al BOP de Tarragona, al tauler d'anuncis electrònic de
l'ajuntament de Montblanc, en compliment del que disposa l'art. 75,5 de la LBRL 7/1985 i la
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LLEI 19/2014, del 29 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon
govern.

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no qualificat, no
procedeix la interposició de cap tipus de recurs

DETERMINACIÓ DEL NOMBRE, CARACTERÍSTIQUES I RETRIBUCIONS DELS8. 
CÀRRECS EVENTUALS

El sr. Alcalde, diu: Tinc de dir que el nom del secretari de l’alcalde és Toni Cartanyà.
El sr. Marc Vinya, diu: Ens abstindrem, per que entenem que hi ha d’haver una persona
que coordina l’alcaldia, però com vam dir a la campanya haguéssim preferit que aquesta
plaça hagués estat ocupada per una persona amb caràcter més gerencial, però vist això
creiem que ja està bé que hi hagi una persona, a la que segurament acudirem i que des d’
aquí li desitgem sort, encerts i felicitats.
El sr. Francesc Benet, diu: Es un goig per nosaltres disposar aquesta legislatura amb el
Toni Cartanyà per que ens col·labori i ens ajudi. N’estem més que convençuts que
desenvoluparà les tasques de coordinació de l’equip de govern i també informarà de tot el
que cregui oportú a l’oposició. Toni benvingut i enhorabona.
El sr. Alcalde, diu: Jo voldria dir, que com el càrrec d’assessor d’alcaldia en un ajuntament
entre 5000 i 10000 està fixat en la llei, el càrrec de gerent municipal no exiteix i a més a
més hem fet un exercici abosultament transparent i nítid. Ara també tindrem un secretari
nou, que s’incorporarà interí el dia 15 de juliol. El que es cert que a la demarcació de
Tarragona no hi ha cap capital de comarca que tingui un gerent. En canvi de secretaris d’
alcaldia n’hi ha en totes menys Falset per que no arriba als 5000 habitants.

Votació: sotmès a votació el dictamen és aprovat pels assistents que constitueixen la
majoria absoluta dels membres del Ple, de conformitat amb el següent detall:
 
Vots a favor GM Agrupament Catalanista de Montblanc: 7 (Il·lm. Sr. Josep Andreu
Domingo, Sr. Francesc Benet Ribé, Sra. Carme Pallàs Gallego, Sra. Judit Pere Cantó, Sr.
Oriol Pallissó Balañà, Sr. Santi Porta Fernández i Sr. Francesc Xavier Viñas Sans ).
 
Vots en contra: GM Junts per Montblanc: 5 (Sr. Marc Vinya Miralles, Sra. Raquel Huguet
Masdeu, Sr. Lluís Munné Casas, Sr. Gerard Ferré Grau i Sra. Núria Besora Roig).
GM Partit dels Socialistes de Catalunya: 1 (Sr. Juan Manuel Cabello Camacho).

Fets

Vist que l'article 104 de la LRBRL literalment diu que “el nombre, característiques i
retribucions del personal eventual serà determinat pel Ple de cada Corporació, al
començament del seu mandat. I que aquestes determinacions només podran modificar-se
amb motiu de l'aprovació dels Pressupostos anuals.
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Alcalde

Josep Andreu Domingo

Secretari acctal.

Albert Estébanez López

Que el nomenament i cessament d'aquests funcionaris és lliure i correspon a l'Alcalde. I
que Cessen automàticament en tot cas quan es produeixi el cessament o expiri el mandat
de l'autoritat a la qual prestin la seva funció de confiança o assessorament.
 
I que els nomenaments d'aquests funcionaris, el règim de les seves retribucions i la seva
dedicació es publicaran en el "Butlletí Oficial de la Província i, si s'escau, en el propi de la
Corporació.

Fonaments de dret

Vist que l'actual article 104 bis de la LRBRL estableix en el que aquí importa que “ Les
dotacions de llocs de treball la cobertura dels quals correspongui a personal eventual en els
ajuntaments s'han d'ajustar als següents límits i normes: b) Els ajuntaments de municipis
amb població superior a 5.000 i no superior a 10.000 habitants podran incloure en les seves
plantilles llocs de treball de personal eventual per un nombre que no podrà excedir d'un.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer: Determinar el nombre de càrrecs eventuals de l'Ajuntament de Montblanc en , elun
qua es descriu a continuació:
 
Nom: Secretaria d'alcaldia
Característiques: Assessor i coordinació dels Serveis d’Alcaldia
Dedicació: plena
Retribució bruta anual: 22.000 €
 
Segon: Publicar aquest acord al BOP de Tarragona, al tauler d'anuncis de l'ajuntament de
Montblanc, en compliment del que disposa l'art. 104.3 de la LBRL 7/1985

Règim de recursos:

Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no qualificat, no
procedeix la interposició de cap tipus de recurs
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